
 

 
Názov projektu:  “ Pohodlie a komfort  pre  imobilných a čiastočne imobilných 

prijímateľov  sociálnych služieb.“ 
Číslo zmluvy:  836/2024/OPR 
„ Projekt podporený z rozpočtu PSK“ 
 

Správa  o vyhodnotení realizácie projektu:“ Pohodlie a komfort pre  imobilných 
a čiastočne imobilných prijímateľov  sociálnych služieb.“ 

Dňa 19.2. 2024 sa nezisková organizácia ŽIVOT na základe Uznesenia Zastupiteľstva 
Prešovského samosprávneho kraja č. 281/2023 zo dňa 11.12.2023 zapojila do vyhlásenej 
Výzvy poslancov PSK  a predložilasvoju žiadosť o poskytnutie dotácie pre rok 2024 v zmysle 
VZN PSK č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov  Prešovského samosprávneho 
kraja v platnom znení na realizáciu podpory právnických osôb v rámci  PROGRAMU  3 
„Sociálne služby“. Cieľ programu kvalitné poskytovanie sociálnych služieb na území PSK 
neverejnými poskytovateľmi sociálnych služieb.Cieľovou skupinouboli prijímatelia 
sociálnych služieb. Podprogram 3.2. bežné výdavky na nákup technických zariadení 
a pomôcok na zlepšenie manipulácie s fyzickými osobami s obmedzenou schopnosťou 
pohybu. Po splnení formálnych náležitostí sa dňa 5.6.2024 podpísala Zmluva vedená v registri 
Ú PSK  podč. 836/2024/OPR.Vďaka poskytnutej finančnej dotácií z vlastných príjmov 
Prešovského samosprávneho kraja vo výške 3.160,- eur.a vlastným zdrojom ŽIVOT, n.o.vo 
výške 667,40,- eur. sa podarilo  projekt zrealizovať. Predmetom projektu s názvom: 
„Pohodlie a komfort pre imobilných a čiastočne imobilných prijímateľov sociálnych 
služieb“ bol nákup 1 ks elektrického invalidného vozíka – imobilní prijímatelia  sa ho naučili 
ovládať avďaka tomu nadobudli samostatnosť pri pohybe v interiéri a exteriéri, 5 ks 
skladacích invalidných vozíkovboli nápomocné prijímateľom pri presune v rámci izby, pri 
premiestňovaní sa do jedálne,  zúčastniť sa na rôznych terapiách a posedeniach v areáli 
zariadenia i mimo neho, 3 ks aktívnych antidekubitných matracov a 5 ks antidekubitných 
matracov s kompresorom sú dôležité pri predchádzaní dekubitov u prijímateľov ktorí sú 
odkázaný na pobyt na lôžku, 3 ks toaletných vozíkov na kolieskach slúžia akopomôcka 
pri hygienických úkonoch  s imobilnými  prijímateľmi.Termín realizácie aktivity  v čase od 
2.1.2024  – do 31.10.2024. Kúpou technických zariadení a pomôcoksme 
odľahčiliošetrovateľskú starostlivosť personálu o imobilných  a čiastočne  imobilných 
prijímateľovazabezpečili sme im väčší komfort a maximálne pohodliepri  presune  a pohybe  
imobilných prijímateľov na nimi zvolené  miesta.    

 
V Spišských Hanušovciach, dňa 11.10.2024v.r. 

spracovala: PhDr. Jana Sotáková 



     riaditeľka ŽIVOT, n.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                       Číslo Zmluvy Ú PSK:   

 

 

Správa  o vyhodnotení realizácie  projektu s názvom:  

V mesiaci február  2021 nám bola schválená dotácia vo výške 2.000,- eur. na základe 
Uznesenia  Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho  kraja č.  /2021 zo dňa sa nezisková 
organizácia ŽIVOT zapojila do  vyhlásenej  Výzvy Mikro program a predložila svoju žiadosť 
na nákup EKG   a CRP prístroj s testovacou súpravou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


